
● 今回の検討会議での確認事項等 ●

 大池中学校、大池小学校による連携型小中一貫校について、通称を定めることとし、次回の検討会議にて、通

称の決定方法などについて検討を行う。

 中川小学校長が作曲した、大池小学校の校歌の楽曲を確認した。

● 今回の検討会議の開催状況 ●

検討会議（第７回）での議題

• 小中一貫校の通称について

• 大池小学校の校歌について

• その他

検討会議（第７回）の出席者

◆大池中学校区

学校適正配置検討会議委員

・御幸森小学校区から ４名

・中川小学校区から ４名

・舎利寺小学校区から １名

◆傍聴 10名

生野区では、教育環境の充実、子育て環境の充実、災害に強いまちづくりを通じて、まちの活性化をめざす「生野区西部地
域学校再編整備計画」を推進しています。

このなかで、大池中学校区の学校再編については、令和３年４月に御幸森小学校と中川小学校の学校再編を行い、令和
４年４月には舎利寺小学校の一部も含めた学校再編を行い、大池中学校との「施設連携型小中一貫校」として開校するこ
とを予定しています。御幸森小学校と中川小学校の学校再編については、「御幸森小学校・中川小学校 学校設置協議会」
を平成31年3月に設置し、議論を行ってまいりました。

令和2年4月に大阪市立学校活性化条例（以下、「条例」といいます）が改正施行され、条例第16条に基づき、「学校再
編整備計画」の内容等について保護者等のご意見をいただく場として、令和２年６月から「御幸森小学校・中川小学校 学
校適正配置検討会議」を開催してまいりました。その後、新たに「大池中学校区 学校再編整備計画」が策定されたことを受
け、「大池中学校区 学校適正配置検討会議」 （以下、「検討会議」といいます）に会議名を改め、令和３年３月22日
（月）に第７回の検討会議を開催しました。

本紙では、今回の検討会議における主な意見交換の内容をお知らせします。

検討会議当日のくわしい内容についてはこちらのページをご覧ください。

「大池中学校区 学校適正配置検討会議(第７回)」を開催しました
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生野区での学校再編の情報をtwitter
でも発信しています

● 行政からの説明内容等 ●

大阪市立学校設置条例の
改正について

 令和３年２月25日の市会本会議にて、大池

中学校区を令和４年４月に再編する「大阪

市立学校設置条例の一部を改正する条例

案」が可決されたことを報告しました。

小中一貫校の通称について

 市内の既設の小中一貫校の通称事例を紹介

し、大池中学校区の小中一貫校でも通称を

つけるということで良いか、提案しました。

大池小学校の校歌について

※大池小学校校歌（１番のみ抜粋）

 実際に児童が歌唱した校歌（１番）を録音

したものを披露しました。

大池小学校開校に向けた
施設整備について

通学路の安全対策について

学校体育施設開放事業について

 「児童の安全確保と居場所づくり事業」に

ついて、事業内容が決まりました。

 下校時の見守りを行う指導員の具体的な配

置場所については、学校と相談を行ってま

いります。

【現地確認等について】

学校再編に関する情報は生野区
ホームページでもご覧いただけます。

生野の緑 いきいきと
生命さわやか 風の歌
みんなで交わす 元気な笑顔
心はぐくむ 大池小学校
ときめいて きらめいて

 議事資料にもとづき説明しました。

※詳しくは、ホームページに掲載の資料と

会議録をご覧ください。

 大池小学校での学校体育施設開放事業実施に

ついては、令和２年５月から御幸森・中川の

両校間の調整を進めてきました。

 その中で、野球については、現在の大池小の

施設では、安全管理上、従前どおりの利用が

困難であることから、御幸森小跡地を暫定的

に利用できるよう検討を始めています。

 外側線、横断歩道、止まれ表示等の線が薄

くなっている箇所についての資料は警察、

建設局に提供し、確認をいただいています。

令和３年度の早期に塗装されるよう依頼を

したところ、年度明けすぐの対応は難しい

とのことですが、通学路の安全対策である

ことも考慮し、区内の工事のなかでも早め

にできるようにしていくとのことでした。

 舎利寺小学校区の安全点検については、日

程調整ができ次第、現地確認を行い、次回

の検討会議で報告のうえ、関係機関に対応

を依頼する予定としています。


